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Konferenssiartikkelin otsikko

Alaotsikko

Tutkija, A & Tutkija, O.

	Tiivistelmätekstiä 150 - 250 sanaa (Maksimissaan 250 sanaa)… Tiivistelmä toimii usein tietokannoissa ja on artikkeleita selattaessa päätöksenteon pohjana sille, luetaanko artikkeli. Tiivistelmä on siis tehtävä mahdollisimman huolellisesti.


Yleistä

Kirjallisuusviitteissä noudatetaan American Psychological Association (APA:n) viittaus ja lähdeviiteohjeita (5th Edition). APA:n ohjeista on muutamia poikkeuksia:

· Merkinnät merkitään suomeksi (esim. "In": - "Teoksessa":, "et al." - "ym.", "Ed." "Eds." -"toim.", "retrieved" - "noudettu"  jne.)

· Teoksen tai julkaisun nimi kursivoidaan alleviivauksen sijaan

· Käytetään riippuvaa sisennystä ensimmäisen rivin sisennyksen sijaan

· Elektroniset aineistot voidaan merkitä APA:n tavasta poikkeavasti myös ISO 690-2 / SFS 5831 -standardien tyyppisesti, ks. lähteet)

Kirjallisuusluettelon tulee sisältää kaikki tekstissä mainitut viitteet ja vain ne. Tekstiviitteiksi merkitään sulkeisiin tekijä(i)n sukunimi ja vuosiluku. Mikäli tekijöitä on useampi kuin kaksi, kirjoitetaan vain ensimmäisen nimi ja lisäksi APAsta poiketen lyhenne ym. Jos samoissa sulkeissa on useita viitteitä, ne kirjoitetaan aikajärjestykseen vanhimmasta uusimpaan ja samalta vuodelta olevat viitteet aakkosjärjestykseen.

Kirjallisuusluettelo järjestetään kaikkien tekijöiden nimien mukaiseen aakkosjärjestykseen numeroimatta viitteitä. Jos tekijöitä on enemmän kuin kuusi, otetaan mukaan vain kolme ensimmäistä ja muiden osalta merkitään ym. Lehtien nimien lyhenteissä ja lähteiden merkitsemistavassa noudatetaan APAn -järjestelmää. Jos tekijöiden tai tekijäyhteisöjen viitetiedoissa on enemmän kuin kolme sanaa voidaan luettavuuden parantamiseksi lyhentää kirjoittamalla näiden sanojen jälkeen kolme pistettä (esim. Teknologiakasvatustus NYT! hankkeen... 2003) tapauksissa joissa vaaraa sekaantumisesta ei ole. Kirjallisuusluettelo aloitetaan uudelta liuskalta.

Kirjallisuuden referoinnissa tulisi suosia sellaisia ulkomaisia ja kotimaisia julkaisusarjoja ja teoksia, jotka lukija voi helposti tavoittaa. 

Viittaukset lähteisiin, jotka on toimitettu arvioitaviksi ja joita ei ole vielä hyväksytty tai julkaisemattomiin havaintoihin, mainitaan sulkeissa vain tekstiosassa. 

Johdanto

Empiiristä tutkimusta selostavan alkuperäisartikkelin perusrakenne noudattaa tyypillisesti (muttei välttämättä) tutkimusselosteen IMRD-kaavaa (Introduction - Methodology - Results - Discussion) - johdanto, menetelmät, tulokset ja pohdinta.

Menetelmät

Johdannon jälkeen tulevat väliotsikoin merkittyinä aineisto ja menetelmät, tulokset ja pohdinta. Kirjoittajien toivotaan käyttävän suhteellisen lyhyitä kappaleita (max 5-7 riviä). Tutkimusaineistosta kuvataan valintaperusteet ja olennaiset tiedot. Menetelmät on pyrittävä selvittämään lyhyesti, kuitenkin niin, että muut voivat selvityksen perusteella tarvittaessa toistaa tutkimuksen. Kohdassa menetelmät on mainittava myös tilastomatemaattiset menetelmät. Vaihtelu ilmoitetaan mieluiten keskihajontana (SD).

Tulokset

Pitkissä artikkeleissa tarvitaan mahdollisesti myös väliotsikoita joissain kirjoituksen osissa (erityisesti tulokset ja pohdinta) selkeyttämään rakennetta ja lisäämään luettavuutta. Muun tyyppiset kirjoitukset kuten teoreettista tai pedagogista mallia tai teoriaa kehittelevät artikkelit, eräät kvalitatiiviset tutkimusselosteet, tapausselostukset, arvioinnit ym. voivat poiketa edellä esitetystä rakenteesta. 

Pohdinta

Pohdinnan tarkoituksena on esitettyjen päätelmien kautta tuoda esiin tutkimuksen mahdollistamia teoreettisia ja käytännöllisiä seurauksia. Pohdinnan tulee vastata ainakin seuraaviin kysymyksiin: Mitä tutkimus antoi? Miten tutkimus auttoi alkuperäisen ongelman ratkaisemisessa? Millaisiin johtopäätöksiin ja teoreettisiin seurauksiin tutkimus antaa aihetta? Tutkimuksen tuloksia on perusteltua arvioida suhteessa johdannossa esitettyyn taustaan. Johdannon lopullista asua ja pohdintaa on perusteltua kirjoittaa osin samaan aikaan. Pohdintaa seuraava kirjallisuusluettelo aloitetaan uudelta liuskalta.

Pohdinnassa tulisi korostaa uusia ja tärkeimpiä tutkimuksessa esille tulleita asioita joita seuraavat niistä tehdyt johtopäätökset Pohdinnassa ei tulisi tarpeettomasti toistaa johdannossa tai tuloksissa esitettyjä asioita Pohdinnan tulisi sisältää esitys tutkimuksen mahdollisista sovelluksista, tulosten käyttöindikaatiosta, rajoituksista sekä ehdotukset tulevaisuuden tutkimuskohteiksi. Päätelmät tulisi suhteuttaa pohdinnassa mahdollisuuksien mukaan muihin alueelta tehtyihin tutkimuksiin.

Johtopäätökset tulisi suhteuttaa tavoitteisiin välttäen kuitenkin tarpeetonta toistoa sekä perusteettomia johtopäätöksiä joita käytetyt menetelmät ja aineistot eivät tue. Erityisesti kirjoittajien tulee varoa esittämästä taloudellisia vaikutuksia tai laskelmia ellei tutkimus nimenomaan sisällä luotettavaa aineistoa ja analyysiä asiasta. Kirjoittajien tulee varoa esittämästä myös liian pitkälle meneviä johtopäätöksiä vielä kesken olevista kokeiluista tai tutkimuksista sekä kuvaamasta keskeneräistä tutkimusta tehdyksi. Hypoteeseja ja suosituksia voi antaa mutta ne tulee kuvata selkeästi niiksi, ei tutkimustuloksiksi.

Tutkimus on saanut tukea… Esitä tässä osassa kiitokset ja/tai maininta tutkimukselle myönnetystä taloudellisesta tuesta. Taloudellisen tuen antaja on perusteltua mainita paitsi sidosselvityksessä, niin myös kirjoittajan toimesta tässä kohdassa. Tämä siksi, että toimituksen tulee muussa tapauksessa harkita em. taloudellisten sidonnaisuuksien ilmoittamista artikkelin lopussa esimerkiksi muodossa: ”Tutkimus on saanut taloudellista tukea yritykseltä X” Mikäli kirjoittaja tuo em. asian itse selkeästi julki, ei toimitus lisää ilmaisua taloudellisista sidonnaisuuksista artikkelin loppuun.
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